
番号 質問事項 評価４ 評価３ 評価２ 評価1 評価0

１
　学校は，生徒一人一人の社会自立に向けて
学習指導や学校行事等を行い，生徒の力を
十分に引き出していますか。

45 25 4 0 1

２ 　学校は生徒の実態や教育的ニーズを把握し
て，個に応じた指導を行っていますか。

45 24 4 0 2

３ 　学校は，観点別評価を行い，課題や目標が
もてる評価を行っていますか。

44 23 2 2 3

４

　学校は，あいさつ，服装，マナーなど学校生
活や社会生活の基盤となる基本的生活習慣
を確立し，規範意を高めることができるような
指導を行っていますか。

56 16 2 1 0

５

　学校は，鹿児島東高校及び他の学校との交
流及び共同学習をとおして，生徒の向上心や
積極的な態度を育てることに取り組んでいま
すか。

30 26 7 2 10

６
　学校は，進路についての情報を生徒や保護
者に提供し，生徒の進路実現に向けた進路指
導を行っていますか。

33 31 3 2 6

７
　学校は，生徒が希望する職種に関する専門
的な内容を指導し，情報提供したり資格取得
等に取り組ませたりしていますか。

38 25 5 2 5

８
　学校は，生徒が健康で安全な学校生活を送
るための保健・安全指導や環境整備を行って
いますか。

51 19 3 1 1

９

　学校は，学年に応じた性に関する指導を計
画的に行い，性的問題行動の未然防止に努
め，命を大切にする態度の育成に取り組んで
いますか。

55 17 3 2 8

１０

　学校は，学校便りや学年便り，学校ホーム
ページを通じて，教育活動に関する様々な情
報提供を積極的に行っていますか。 39 26 6 0 3

１１

　あなたは，積極的にＰＴＡ活動に参加してい
ますか。

18 34 10 3 10

１２

　あなたは，配布物や学校安心メール等を活
用し，学校や進路の情報を積極的に収集して
いますか。 29 34 5 0 6

１３

　PTA活動や昼食茶話会，絆をむすぶ会など
参加する中で，子どもの学校生活や進路に役
立つ情報を積極的に収集していますか。 22 34 11 1 7

令和２年度学校評価　最終アンケート集計　【保護者】

45

45

44

56

30

33

38

51

55

39

18

29

22

25

24

23

16

26

31

25

19

17

26

34

34

34

4

4

2

2

7

3

5

3

3

6

10

5

11

0

0

2

1

2

2

2

1

2

0

3

0

1

1

2

3

0

10

6

5

1

8

3

10

6

7

評価４ 評価３ 評価２ 評価1 評価0


